

# "ЧіРНЫЙ ПРИНЦ", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "ЧіРНЫЙ ПРИНЦ", Общество с ограниченной ответственностью собственности

0120111001

Регион Магаданская область

Телефон (914) 850-27-71

ИНН 4909106210

ОГРН 1104910000997

ОКПО 89275712

OKATO 44401000000

Расшифровка Магадан

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.2	Основной	Строительство зданий и сооружений

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ЧіРНЫЙ ПРИНЦ", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"ЧіРНЫЙ ПРИНЦ", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

## Контракт № 5 опубликован 17.06.2013

Сумма	280469.47 RUB
Заказчик	"Хасынская центральная районная больница", Магаданское областное государственное бюджетное учреждение здравоохранения
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.07.2013

#### Финансирование

Источник	Областной бюджет Магаданской области
Предмет контракта	
Код ОДКП	7421019
Наименование	Оказание услуг по осуществлению строительного контроля при выполнении работ на объекте МОГБУЗ «Хасынская ЦРБ»: «Капитальный ремонт внутренних помещений здания главного корпуса (подвал)» (включая выполнение дополнительных работ, не учтенных в сметной документации по объекту: «Капитальный ремонт внутренних помещений здания главного корпуса (подвал) МОГБУЗ «Хасынская ЦРБ».
Контракт № 03472000	001412001164_119681 опубликован 09.01.2013
Сумма	540337.91 RUB
Заказчик	"Хасынская центральная районная больница", Магаданское областное государственное бюджетное учреждение здравоохранения
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.03.2013
Финансирование	
Источник	Областной бюджет
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	7421021
Наименование	Оказание услуг по осуществлению строительного контроля при выполнении работ на объектах МОГБУЗ «Хасынская ЦРБ»: «Капитальный ремонт внутренних помещений здания главного корпуса» (2,4 этажи, внутренний трубопровод); «Капитальный ремонт внутренних помещений здания поликлиники»(1,2 этажи, внутренний трубопровод, электрика); «Капитальный ремонт внутренних помещений здания амбулатории п. Стекольный»; «Капитальный ремонт внутренних помещений здания главного корпуса» (3 этаж).

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЧіРНЫЙ ПРИНЦ", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЧіРНЫЙ ПРИНЦ", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 05.04.2010. Компания "ЧіРНЫЙ ПРИНЦ", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 685000, г Магадан, ул Пролетарская, д 19 и специализируется на Строительство зданий и сооружений. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4909106210, ОГРН 1104910000997, ОКПО 89275712.